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                        Методические рекомендации для жюри

Задание1

Масса углерода в образце 5*0,6 = 3(кг)                                   3б.
Уравнение реакции:  C+H2O = CO+H2                                                         3б.

Вычислить объем водяного газа (11200л.)                              4б.
Задание 2

Определим соотношение кол-в веществ азота и водорода 6,25:12,5    3б.
Вывести простейшую формулу гидразина NH2                                      3б.

Установить истинную формулу гидразина N2H4                                    4б.

Задание 3

Это соединение хлорид аммония                                                             1б.

За верное определение массовых долей элементов                               3б.

При взаимодействии с парами влаги произойдет гидролиз:
NH4Cl +H2O↔ NH4OH + HCl                                                                   3б.
Образовавшийся гидроксид аммония частично разлагается:
NH4OH↔ NH3 +H2O                                                                                   3б.
Возможны варианты ответа: карбонат и гидрокарбонат аммония,а также смесь карбоната калия и хлорида аммония
Задание 4

Свинцовые, цинковые, титановые                                                             3б.

Pb(OH)2*PbCO3                                                                                            3б.
ZnO                                                                                                                2б.
TiO2                                                                                                                2б. 
Задание5

Число молекул пропорционально кол-ву вещества                                3б.

Определим кол-во вещества в первом образце (40,81моль)                   2б.

Определим кол-во вещества во втором образце (47,62 моль)                2б.

Таким образом во втором образце число молекул больше в 1,17раза   3б.  

